Nikog Pwtiadng Kavovika noAdyeva

Kavovika nodvywva

Eva moAvywvo ovopddletat kavovikd otav €xet OAeg Tig IMAELPEG TOL 10eg Kat
OAEg TG Y®Vieg TOL 10€G.

Av ywplooope evav kOxAo oe v ioa toda,
TOTE TA dKPA dLUT®V TOV TOS®V elvat
KOPOPEG KAVOVIKOD V-ywvov. Onweg 0Oa
dovpe Ot OLVEXELD YA OPLOHEVEG TIHEG TOD

0

Vv elvat dovatoy, pe kavova Kat dwapntn, va
EYYPAYOLHE KAVOVIKO V-Y®VO O€ KOKAO. A N A
Eotw A,, a, n mAeopd Kat To AIOOTHA £VOG
KAVOVIKOD V-Y®VOL £YYEYPARHEVO 08 KOKAO "
aktivag R. Tote amo to ITvBayopelo Ay
Oewpnpa exoope

Mo, o2 Re

vy +a, =R (1)

1] toodvvapa

20, =4/4R* =17 . )

O tomog oo Apxtpndn

210 MAapaxkdat® oxnpa vrodetovpe 0Tt 1) Al elvatl mevpd KAVOVIKOD V-y®VOL
kat B to peoo tov to§ov AT . Tote 1 AB eivat mevpd Kavovikoo 2v-ymvoo.
Ao 1o [Tobayopero Bempnpa oto tpiyeovo ABE éxovpe woodvvapa

AB’=BE*+AE* <A, =(R-a,)’ +(7‘7J
E
% .
<A, =R*-2Ra, +a,’ + 4V
o 2 2 o}
<A, =2R"-2Ra,

(2
<A, =2R*—RyJ4R* —)]

H teAevtata wootnta Aéyetat tomog Tov Apyipnon.

AV TIpOEKTEIVOLPE TO AIOCTNHA €VOG KAVOVIKOD IOADY®VOL TOTe avtod
dépyetatl amod 1o peco tov TOSov Mmov avtiotolyel oty xopdn tov. Etor av
EYYPAWOLHE £VA KAVOVIKO V-YOVO 0¢ KOKAO TOTE PIIOPOVHE VA eyYPAYOLHE
KAl &Vd KAVOVIKO 2V-y®VO, EVa KAVOVIKO 4V-Y®OVO KAIL
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Kavoviko e€aywvo
Eot® ABI'AEZ éva xavoviko e§aymvo eyyeypappévo oe xkokho (O,R). Ou

(o}

Kopo@eg Tov eSaymvov xmpiloov Tov KOKAO ot €81 oa toSa v O _ 60°.

Apa 1o tptyevo OAB eivat 100mevpo, onote A, =R .
A R’
Me tov tono (1) Bpiokovpe 76+ 0, =R* < - o =

Mrmopoovpe va eyypdaypovpe £va KAVOVIKO
eSaymVo peoa ot KOKAO He Kavovd Kdt
SwaPntn. Eot® ot diverar evag xokAog
(O,R) xat eva onpeto tovo A. Me toV
daPntn xataokevaloope Gt dradoxika
toa 1oa oo to xabéva éyet xopodr ion pe
v aktiva R . Ta akpa tov to§ev etvat ot
KOPOPEG TOL KAVOVIKOL e§aymvou.

Ioom\evpo tpiywvo

Eivat dvovatov va eyypayovpe oe KOKAO A
éva 100IAeLPO TPLY®VO He Kavova Kdt

dapntn. Apxwd xopifoope tov KOKAO O

¢C1 toa ToSa Kat otn CLVEXELT PEPOVHE TIg

xopdeg AB, BI, AT, wote ta pn xopta toéa 0
TV xopd®Vv avtav va etvat 120°.

Amo tov tomo Ttov Apywndn xar v
otta A, =R &yovpe woodvvapa

A2 =2R?*—R.[4R* -1} <& R?=2R*-RJ4R* -1} &2 =3R? <), R\/_

3R’

Me tov tono (1) Ppiokovpe 7:1 +o; =R’ —+a;=R’ <0, =

Tetpaywvo
Ta daxpa dvo xkdbetwv xopdwv AI, BA evog xOKAOL eilval Kopogeg evog
TETPAYDOVOD IIOV ELVAL EYYEYPAPPEVO OTOV KOKAO.
depovpe 10 amootnua OK g mAevpag

AB. To tptyovo OAK eivatl opboywvio kat
toookeleg. Ao to TTvBayopelo Oewdpnpa

oto tptyovo OAK éxovpe:

OK’ +AK’ =R’ < 20K’ =R’

RV2

< OK =——.
2

Apa a, = 2 Kat X4=2AK=R\/§.
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Kavoviko oxtaywvo
Eot® 0Tt éva kavoviko oktaymvo etvat eyyeypappevo oe kokho (O,R). T'ia va

EKPPACOVYE TNV TAELPA TOL A, OLVAPTHOEL TG aktivag R ypnowpomnotovpe

TOV TO1I0 ToL APXpr|O1) KAl TV 100TTa A, = R2.
A2 =2R’—Ry4R*> -2} < A, =Ry2-42.

I'a to anootpa ToL KAVOVIKOL OKTAYy®VoDL ario Tov tomo (1) eyoope:

A2 R2(2—\/§)®a :R\/2+\/§

2

?8+a§:R2<:>a§:R2— J .

Kavoviko dekaywvo
Alvetat Kavoviko OeKAY®MVO EYYEYPARHEVO
oe x0okKh\o (O,R). 210 1000KeNég Tplywvo

OAB eivat A6B = 316(())

=36" kat kabe pa

aro 11§ 1oeg yovieg g Pdong etvat
180° —36°
2
Av oto tpltyovo OAB @époope Vv
diyotopo BM tote ta tpityova ABM kat
OBM eivat 1000keAT), apa
AB=BM=0OM=A4,,.

Ta tptyova OAB kxat BAM eivat opowa yuati €yoov Tig yovieg Toug pia mpog
pia toeg, apa

=72°.

OA_AB R __ M 2R, —R?=0.
AB AM &, R-%,

H Betikr) AMon g eSlomong eivat

J5-1

hy=""7—R.

A10 tov toto (1) exoope woodvvVapa

2 ,
%foo =R’ <0, _r_2 S\ERZ =" _RVI0+2V5 10:2\/5 :

["a va eyypayoope £va KAVOVIKO
dexdaywvo oe xOxkho (O,R) apxel va

Ppoovpe pa xopdr) tov pe prkog A, . Avto
HIIOPEL VA Yivel pe Kavovda Kat dtaPritn g

edng: I'pagoope kdoxAo (K%) Kdl og &va

onpelo ToL A PEPOLHE TNV EQATITOPEVT). B A
Eotw B onpeio g epamtopevng TETOL0
wote AB=R.
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A1oO 1o B @époope v tépvonoa Too KOKAOD oL OEPXETAL AIIO TO KEVIPO TOL
K xat tépvet tov xokAo oto onpeta I', A. Ioyvet ot

BI''BA=AB’ < BI'- (B[ +R)=R* < BI'" +R-BI'-R* =0.
Apa BI'=4,,.

Kavoviko neviaywvo
J5-1

Ano tov tdmo tov Apxwrdn Kat TV 100TNTAd A, =5 gxovpe

toodvvapa:

AL =2R* —R,[4R? -1} @#RZ —2R?—R.[4R* -1
& RJ4R? -1 =1+2\/§R2

<:>4R2—7»§=3+2\/§R2

<A :¥R2
Ry10-2+/5

Sh=

A1 tov toro (1) exoope woodvvapa

2 f—
%-f-(lg =R’ <:>a§:RZ—¥R2 <o, =R 3+8\/§ =17 =%(\/§+1).

[a va xataokeoacovpe TNV MAELPA B
KAVOVIKOD TIEVIAYDVOD EYYEYPAPHPEVO O
kOxkAo (O,R) oyxedaloope opboywvio
Tpityovo ABI' pe xdabeteg mhevpeg AB=R

R
Kat AF:%. O xbvxhog (I',BI") tepvet v
npoextaorn mg I'A oto onpeto A. Ao to
[ToBayopeo Bevpnpa oto tpiyovo ABI A\ A RrR2 T
gxoope:
2 2
BI'2 = AB? + AI'> < BI™ =RZ+RT@BF2 :51: @Br:R_f.

Amo mv yevikevor tov I[Tobayopeiov Bewprjpatog oto tptyevo BI'A éxovpe:

2 2 _
BA2:BF2+FA2—2FA-AF<:>BA2:51: +5§ —ZngaBAzR,/¥.

Apa BA=A,.
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Kavoviko dwdekaywvo
A0 Ttov TO1I0 ToL Ap)XPNdN Kat Ty wotnta A, =R £xovpe wooddvapa:

)2, =2R> —RyJ4R*> -1 < A%, =2R? —RV4R>—R> < &, = Ry2 /3.
A6 tov tomo (1) £xovpe 1W0odLVaApa
Ry2++/3

2 p—
hm;:RZ@afZ:RZ——Z ﬁRZ p=—
4 4 2

Kavoviko dekaneviaymvo

To xavoviko Oexkameviaywvo pmopet o)

va oxedtaotel pe kavova kat dapnn )

®g &g Xe evav xvxkho (O, R)

oxedwaloope pra xyopdry AB =24, xat

pua xopdry AI'=Ai,. (To onpeto T

Bploketat oto KLPTO TOEO AB )-

Tote AB=60° xat Al =36° omnote A B
E’i_l\“=24°.Apa BI'=A;. r

H yovia ATB elvat EYYEYPARHEVT) OTO U1 KOPTO TOS0 AB 100 gtvat 300°, apa
ATB =150°. ZOPP®VA PE TOV VOPO TOV COVIHITOvVeV oto Tpiyeavo ABI etvat
\/gj

AB? = AT? + BT —=2AT-Blowvl50° = A2 =A% + A% =20 Ao | ———
6 10 15 107*15 2

Enmedn) A, =R xat A,=R

2
-1 £xovpe Rzz(R%j +xfs+\/§R%xls.

Ioodvvapa naipvoope v eSlowon)

7»125+R@7»15+R 0

145
2

niov etvat e§ioworn) 2°° Babpoo pe ayvooto 1o A, . H Betwa) Avon g eSiowong
etvat

A

15

r V10+24/5 =3G5-1)
; .

2
Ano mv wotmta (1) naipvoope %5 +as; =R’ xat wodvvapa

T J36+ 45+ 235 - W10+ 245
57 8 .

1

Kavoviko dekag{aymwvo

Amo tov tomo tov Apxyrdn kKAt Iy 00tTAd Ay =Ry 2-2 gxoope
toodvovapa:
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AL =2R? —R\J4R? -2 <12 =2R? ~Ry4R? -2R? +R™\2 < 4, =Ry2-/2++/2.

A6 tov tomo (1) £xovpe 1W0odLVaApa

A, o, 2=42442 Ry2+v2+42
2612 =R ol =R?-ZY2TYES o, = .
4 2
n)ll}l\)?)?;)\f v IM\evpa i, Anootnpa a,

IoomAevpo R
Tply®vo RV3 2
Tetpaywvo R2 R—f
Kavoviko RV10-24/5 E(\/ngl)
IEVTAY®OVO 2 4
Kavoviko R R\/g
eSaymvo 2
Kavoviko Ry2++/2
OKTIY®VO Ry2-42 7
Kavoviko R J5-1 R\10+2/5
dekdaymvo 2 4
Kavoviko NG R2++/3
dwdekaymvo RV2-43 7
Kavoviko R V104275 —V3(5 -D) \/36+4\/§+2\/§(\/§—1)\/10+2\/§
dexarevtaymvo 4 R 3
Kavoviko — Ry24~/24+2
dexaeSaymvo Ry2-v2+42 >

Kataokenr Kavovikov IOADY®VGOV

O Gauss anedetle o1t n daipeor evog KOKAoL ot v toa toda etvat dvvartn pe

Kavova Kat daPntn av kat povo av ywa tov appo v oxdel eva amo ta

HAPAKATE:

(a) Etvat dvvapn too 2.

(B) Eivat mpotog aptBpog g poperig 2° +1.

(y) Etvat ywvopevo dta@opeTikov Ip®TOV TG IPONYOLHEVNG LOPPIG €L i
dvvapun oo 2.

'Evag npatog aplfpog g poperg 27 +1 Aéyetat mpdtog apidpog too Fermat.
Ia x=0,1,2,3,4 poxbIITOLY AIIO TOV TLIIO 27 +1 o1 apwpot 3, 5, 17, 257,
65537 oo etvat 0Aot IpdToL, Op®G 0 APlOpOg MOL MIPOKLITTEL yid Kk =5 elvdl
oOVOeTOg aod 27 +1=2% +1=641-6700417 .



